
 

 الثانوية الاعدادية ثيلوكيت
 -أزيلال  –

 

 الامتحان الموحد المحلي

 6102دورة يناير 

 مدة الإنجاز :    ساعتان
 مادة   :    الرياضيات

 

 (ن 4): التمرين الأول

 ( بسط واحسب ما يلي  :1 

                  𝐚 = √𝟒𝟓 − 𝐛     ؛؛   𝟐𝟎√ = √𝟑 × 𝐜؛؛          𝟏𝟐√ =
𝟑𝟒

𝟑𝟐
    

 

     ر المربع من مقام الأعداد الآتية :   ذاحذف الج   2)
𝟓

√𝟏𝟏
            و          

𝟒

√𝟑+√𝟕
 

𝒅 أنشر وبسط مايلي:   3) = (√𝟐 − 𝟑)
𝟐

𝒆 ؛؛   = (𝟐√𝟐 +
𝟑

𝟐
)

𝟐
𝒇     ؛؛ = −𝒙(𝐱 − 𝟑)(𝐱 + 𝟑) 

 ن( 4) التمرين الثاني :

 ثم استنتج مقارنة  𝟑   و   𝟖√ :   قارن العددين (1
𝟏

𝟑+√𝟕
 و  

𝟏

√𝟖+√𝟕
     . 

2)  𝒂  و  𝒃    : 𝟑   عددان حقيقيان بحيث ≤ 𝒂 ≤ 𝟒−   و   𝟒 ≤ 𝒃 ≤ −𝟑   

𝒂      أطر:                         + 𝒃   و   𝒂 − 𝒃  و 𝒂 × 𝒃   و    𝒂𝟐𝒃 − 𝟑    . 

 ن( 6) التمرين الثالث :
𝐀𝐁𝐂  مثلث قائم الزاوية في𝑨   :بحيث𝑩𝑪 = 𝑨𝑪  و  𝟏𝟎 = 𝟔 . 

𝑨𝑩  : بين أن  (1 = 𝟖. 

 .   𝐭𝐚𝐧(𝑨𝑩̂𝑪)و    𝐬𝐢𝐧(𝑨𝑩̂𝑪)و     𝐜𝐨𝐬(𝑨𝑩̂𝑪) :   احسب  (2

3) 𝜶 : زاوية حادة بحيث    𝐜𝐨𝐬 𝜶 =
𝟏

𝟐
  

𝐬𝐢𝐧   : بين أن 𝜶 =
√𝟑

𝟐
𝐭𝐚𝐧استنتج     و     𝜶 . 

 
𝑨 :      بسط (4 = 𝒔𝒊𝒏𝟐(𝟔𝟓°) + 𝐜𝐨𝐬(𝟐𝟎°) − 𝐬𝐢𝐧(𝟕𝟎°) + 𝒔𝒊𝒏𝟐(𝟐𝟓°) 

 
 ن( 4) :التمرين الرابع 

𝑨𝑩𝑪 : مثلث حيث   𝑨𝑴 = 𝑴𝑩    و   𝟒 = 𝑨𝑵    و   𝟐 = 𝟔  

𝑵𝑪     و = 𝑩𝑪     و   𝟑 = 𝟗 

 . (𝑩𝑪)//(𝑴𝑵)  بين أن : (1

 
 . 𝐌𝐍أحسب المسافة   (2

 

 

 
 ن( 2) التمرين الخامس :

 𝐄  و𝐅  و𝑩  و𝑪  نقط من دائرة مركزها𝑶  حيث𝐄𝐎̂𝐅 = 𝟏𝟑𝟎°  

𝐁𝐅̂𝐂و        = 𝟑𝟎° .  

 ، علل جوابك 𝑩𝑬̂𝑪احسب  (1

 ، علل جوابك 𝐄𝐂̂𝐅احسب  (2
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 ن 5

باستعمال الآلة الحاسبة والهاتف النقال  حلا يسم  

 الله ولي التوفــيـــق


